Multiplicacion de numeros
decimales
* Resuelve: 8,6 X 2.3.
Para multiplicar nimeros decimales
se procede de la manera siquiente:

Factores

Multiplicando — 8,6 x
Multiplicador — 2.3
258 + | Productos
172 parciales
Producto — 1978

1° Se copian los nimeros verticalmente.

2° Se multiplican dichos niimeros como si fue-
ran nimeros naturales.

3° En el producto separamos tantas cifras de-
cimales como cifras decimales tienen el mul-
tiplicando v el multiplicador juntos, comen-
zando por la derecha.

Resuelve las siquientes multiplicaciones:

a) 415x 3,2 b) 521 x 4,6
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